Aσκήσεις  22-6-2020
Γλώσσα  
Βιβλίο : σελ. 34,36,38,40,43,44
               σελ. 35 ( άσκ. 6 )  ,  σελ. 38 ( άσκ.5)  ,  σελ. 39 ( άσκ.6)  ,
               σελ. 40 ( άσκ.4)  ,  σελ. 47 ( την άσκηση  που υπάρχει)
Τ.Εργασιών :  σελ. 43 ( άσκ.2)  ,  σελ. 49 ( όλη)  ,  σελ. 50 ( όλη)

Μαθηματικά
Να γίνουν  κάθετα  οι  πράξεις :
7696 : 52=  ,    9633 : 39=    ,    6935 :72=   ,   3250 : 46=  ,   
7696 : 52=  ,  696 : 52= 
Να  εκτελέσετε  τις  πράξεις  και να βρείτε το αποτέλεσμα της αριθμητικής παράστασης :
(5824  + 3264 ) : 32 =
( 5040 + 4320 ) : 45 =
( 8938 - 3526 ) - 82=
              Προβλήματα
1.Ένας παραγωγός  μάζεψε το πρωί από ένα περιβόλι  2.575  κιλά ντομάτες και το απόγευμα  από ένα άλλο περιβόλι  του 1.950  κιλά.
'Ολη αυτή την ποσότητα  τη συσκεύασε σε τελάρα 25 κιλών . Π'οσα τελάρα γέμισε ;
2.Ο ταξιδιωτικός πράκτορας  εισέπραξε από τα εισιτήρια  26 ταξιδιωτών
9.750  € .Ποια ήταν η τιμή  του ενός εισιτηρίου ;
3.Ένας κουλουράς  αγόρασε κουλούρια με 24 λεπτά του €  το καθένα . Πόσα κουλούρια αγόρασε σήμερα με 1.500 λεπτά του € ;  Πόσα λεπτά του € θα πληρώσει για 95 κουλούρια ;
